

"ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 304-35-67

ИНН 1007015777

ОГРН 1061007021756

ОКПО 97162896

OKATO 86410000000

Расшифровка Сортавала

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-3521/2013 от 22.05.2013

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Жилищная служба"
Ответчик	ООО "Карелэнергоинвест"

Дело № А26-1233/2013 от 26.02.2013

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО Страховая компания "Цюрих"
Ответчик	ООО "Жилищная служба"

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Жилищная служба"
Ответчик	муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение Сортавальского муниципального района Республики Карелия Детский сад № 26 "Теремок" п. Партала
Дело № А26-7413/2012	2 от 20.08.2012
Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Жилищная служба"
Ответчик	ООО "Симметрия"
Дело № А26-5589/2012	2 от 19.06.2012
Суд	АС Республики Карелия
Истец	МУП Хелюльского городского поселения "Жилищно- коммунальный комплекс Хелюля"
Ответчик	ООО "Жилищная служба"
Дело № А26-5318/2012	2 от 07.06.2012
Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Жилищная служба"
Ответчик	ИП Сахатарова Светлана Михайловна
Дело № А26-11050/202	11 от 11.05.2012
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	МУП "Жилищно-Коммунальная служба п. Вяртсиля"
Ответчик	ООО "Жилищная служба"
Дело № А26-6145/2013	1 от 19.03.2012
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Жилищная служба"
Ответчик	ТСЖ "Ленина 20"
Дело № А26-7948/201	1 от 03.10.2011
Суд	АС Республики Карелия
Истец	ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада"
	ООО "Жилищная служба"

Государственные контракты

"ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2006. Компания "ЖИЛИЩНАЯ СЛУЖБА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 186790, РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ, Г СОРТАВАЛА, УЛ ПОБЕДЫ,6 КВ 6 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1007015777, ОГРН 1061007021756, ОКПО 97162896.